

劫匪逃脱警方监控 砍掉举报人一双手

2007年,王好让向河南沁阳市公安局举报一起抢劫案的线索。警方根据线索控制住案犯,不过在监控过程中案犯逃脱。逃出后的案犯,得知是王好让向警方举报,剃下了他的双手。罪犯已被执行死刑,而王好让却失去劳动和自理能力。44岁的王好让每天穿衣、吃饭、上厕所都得别人帮忙。

据《新京报》

【意外】案犯被监控时逃脱

2003年12月18日,河南沁阳市西向镇供电站建筑工地承包人杜进雨,被三个身份不明者持刀抢劫。沁阳警方一直未能侦破案件。王好让却知道谁是案犯,“全村人都知道是他们三个人干的。”三人的名字分别叫王长在、王占伟、董留柱。

“低头不见抬头见。”王好让说,在村里都乡里乡亲的,无冤无仇,没人愿

意举报他们,大家都不想得罪人。三人也安稳地过了几年。2007年,一场纠纷之后,王好让决定举报此事。

2007年7月,王好让的弟弟、侄子与王长在兄弟发生纠纷,王好让的侄子和王长在双双受伤。“我一气之下,决定举报王长在。”7月6日,王好让向沁阳市公安局刑警大队举报了四年前那起抢劫案的线索。次

日,警方在王好让带领下,先去浙江抓了董留柱(被判11年),后又抓获王占伟(被判无期)。7月9日,警方在郸城县医院找到王长在。其时王长在因与王好让弟弟打架肺部被捅伤,正在医院治疗。于是公安局派人在现场监控。然而7月11日,王长在从医院逃脱了。此后,警方一直抓捕未果。

【报复】举报者双手被砍掉

据王长在后来向公安机关交待,他逃脱后就怀疑是王好让举报的。王长在找过多人商量,准备将王好让弄残。2007年10月11日下午3点,王长在喊了六个人与他一起开了一辆面包车,在王好让家附近小柏油路上转悠。没过多久,骑摩托车的王好让出现了,并被拦下。王长在用自制火药枪指着他:“别动,动就打死你。”其他几人用木棍殴打

王好让,并质问是不是他举报的。王好让说:“是我举报的。”

王好让看到王长在拿出菜刀,“一刀一个”,他目睹自己的两只胳膊被砍断。王长在令人将王好让抬进面包车,拉到附近医院门口扔下,留下一句话:“医院到了,你赶紧瞧病去吧。”接着驾车到一条河边,将行凶的刀、木棍、火药枪,还有王好让的两只断臂,一起扔进河中。4天

后,王好让的一只胳膊在河中被找到,但已无法接上。

这一次,周口市公安局出动40多辆警车抓捕,王长在终于落网。2008年12月,王长在在被焦作中院判处死刑,今年2月执行死刑。法院曾判决王长在赔偿王好让68万元。但王长在已枪决,没留下积蓄,68万无从赔付。经多次协商后,沁阳市公安局给予王好让各种补偿41万元。

【现状】没有健全的保护制度

王好让认为,警方对王长在采取措施不当,让其逃脱了,才有机会实施打击报复。他要求追究当事警察渎职。据沁阳市公安局领导介绍,当时民警认为王长在伤势严重,不会轻易逃跑,放松了警惕,让王长在有了可乘之机。事发后,参与办案的8个警察都受到纪律处分。刑

警大队长王伟被调任监管大队长。

王好让认为,仅有纪律处分不够,他坚持认为警察渎职,并在近几年坚持向政法机关控告。今年8月下旬,河南省检察院济源分院反读局领导告诉记者,调查组已调查了所有办案人员。9月2日,河南省政法委纪工委负责此事人员说:“还在

调查中,民警是否渎职尚无定论。”

“这不仅是一起案例中发生的事情。”中国人民大学法学院教授何家弘9月7日说,目前,我国对举报人保护制度还不健全,没有专门的法律法规。我国一直有制订专门保护证人制度的呼声,但目前还没有明确的消息。

揭开广州流浪乞讨“秘密地图”

老乞丐称8成都是骗人的

据《南方日报》报道 记者连续3个月对广州市流浪乞讨人员进行调查,发现了广州城中“丐帮”世界的“秘密地图”。

流浪乞讨:8成都是骗人的

在广州六榕寺外,一名20多岁很瘦的小伙子小梁带着3个孩子乞讨,很多路过的人对他指指点点。“很多人指着鼻子骂,孩子们的妈妈嫌弃我穷,跟别人跑了。”小梁告诉记者。“其实他的老婆没跑,我前几天还看到他们两口子在家里煲汤。”一位知情者告诉记者。

一位老乞丐刘兴才悄悄对记者说:“就我看到的来说,流浪乞讨的人当中80%是骗人的,但我不强讨强要。”据了解,强讨强要的大多是

未成年人和残疾人。

在广州火车站候车室内,记者发现两名匍匐前进的乞讨人员。记者从知情者处了解到,这两名乞丐实际上并不是残疾人,在进火车站时,他们是走着混进去的,之后在厕所换上乞丐服,再到候车室乞讨。

乞讨地图:四五百人露宿街头

连续3个多月来,记者沿着广州市主干道以及次干道走访调查,陆续发现一些流浪乞讨人员白天乞讨和晚上集中露宿的地方,大致可以绘出中心城区的“乞讨地图”:

白天广州市区在寺庙、教堂、道观附近的以残疾人或者假扮残疾人居多,时间较为固定,大致为周日和农历初一、十五。在商业中心、交通主

干道、公交客运场所、繁华路段的人行天桥,主要是向外国人、旅客、游客讨钱的流浪乞讨人员。火车站和火车站,残疾人、卖花女占到相当数量,背后基本受人操控。

晚上,露宿街头的流浪乞讨人员也有较为固定场所。目前广州市露宿街头的流浪人员有400~500人。其中5%属广州市户籍人员,主要露宿在中心城区。约10%属疑似精神病人和智力残疾人员,主要集中在南沙、从化、增城等区域。约30%为职业乞讨者,主要集中在越秀、荔湾、天河等中心城区。约55%为以捡垃圾、打临工为生或以流浪为主要生存方式的露宿者,大部分集中在中心城区的商业区、旅游景点、公交客运场所。



五粮液 黄金酒



黄金贵宾酒

功能白酒领跑者
贵宾 国宾 隆重上市

中华红:
喜庆吉祥, 献给喜好高度酒的爱酒之人。

五粮液人在名扬天下的五粮美酒中融入六味中药精华, 酿造出新的代表作——黄金酒。

黄金酒酒色晶莹、酒香浓郁、入口柔和、回味无穷, 让国人尽情享受饮酒乐趣的同时还能强身健体, 一举两得。

国家品酒大师品评黄金酒曰: 五种粮食, 六味中药, 古法酿造, 开盖清香, 入口柔和, 饮之大补。



黄金万圣酒

黄金贵宾酒

黄金国宾酒

五粮液黄金酒安徽营销中心
电话: 0551-4651919 4675959